## 鄭雁雄講授國安專題 勉政府律師爲國安法實施獻力



中聯辦網站圖片



絡辦網訊,9月27日,香港特區政府 研習班開班儀式在政府總部舉行, **並推行首次授課。中央政府駐港聯** 

政司司長林定國、副司長張國鈞, 及律政司政府律師、保安局和警隊 國安處代表共400餘人參加活動。

鄭雁雄對專題研習班的順利舉辦 港維護國家安全的大背景、大邏 輯,香港維護國家安全既是「國之 大者」、也是「港之大者」兩方面 內容,就香港維護國家安全的重要 性、必要性和職責義務作了專題講 授。

鄭雁雄還勉勵政府律師繼續為香 港國安法生效生威、「一國兩制」 實踐行穩致遠貢獻自己的聰明才

# 美酒巡禮返嚟啦 下月海濱摸杯底

## 市民可網購入場券最平廿蚊 料吸引14萬「劉伶」參與

闊別5年,香港最大型國際級美酒美饌戶外派對即將 回歸。由香港旅遊發展局舉辦、全城期待的「香港美酒 佳餚巡禮」將於下月26日(星期四)至29日(星期 日),在中環海濱活動空間舉行,下月10日(周二)起 市民可於網上購買入場券,視乎時段售價由20元至40 元,或購買200元至400元的品味通行證,品嘗全場名 釀。今屆活動延續匯聚經典多國美酒的傳統,更引入時 下流行的酒品、「新緯度」葡萄酒,與在世界美酒舞台 崭露頭角的「中國葡萄酒」等,配以過百款環球人氣小 吃,預計可吸引約14萬人次,與2017年相若。

#### ◆香港文匯報記者 文森

國際頂級佳釀。

民旅客必到熱點!」

宴酒」---蛇龍珠。

旅發局發言人説:「無論你是美食家、

品酒愛好者,想要與知己良朋共聚,還是

尋找獨特體驗,只要到活動現場,就可一

站吃遍、喝遍世界各地的美酒美食,是市

每屆美酒佳餚巡禮還會呈現較少曝光的 美酒,讓賓客體驗獨特口味,本屆新引入

東歐小國摩爾多瓦葡萄酒,這個國家的緯

度和法國的波爾多、勃根地區相近,為國

際葡萄酒組織 (OIV) 的5個創始國之

一;位處熱帶、常年無休酷熱的泰國生產

的「新緯度」葡萄酒;全球首款用豆腐乳

清釀造而成的新加坡豆清酒。還有逐漸閃

耀世界國際舞台的中國葡萄酒,8間來自

山東、寧夏及雲南的酒莊,與賓客分享高

品質、富有特色的美酒,特別是近年屢獲

殊榮、被形容為中國葡萄酒明日之星——

瑪瑟蘭,以及中法元首會面時品嘗的「國

品嘗各國美酒,一定要搭配各國特色美 食才能稱得上絕頂享受。今年美食展區近 與美食攤位參與,網羅來自36個國家及地 百攤位,共搜羅17個國家及地區的美食, 區的佳釀,比上屆更多,同時加入豐富的香 令味蕾與心靈都滿足到極,包括日式燒 港和各地美食元素,讓賓客以親民價錢品嘗 烤、阿根廷烤肉、黑毛豬火腿、印度烤雞 星級美酒,葡萄酒、威士忌、雞尾酒、街頭 等風味小食,體驗異國風味;齊集懷舊風 小食、酒店美饌,星級美食應有盡有。 味的避風塘炒薯仔、炭香椒鹽豆腐等具有 本地風味的地道小食,今年更特意引入烤 親民價錢品嘗星級美酒 豬手、順德魚三寶及串燒等大灣區其他城 展會內名酒包括法國波爾多、勃根地 市的人氣美食,還有白兔糖雪糕、黑糖珍 區、意大利、美國、澳洲及西班牙等經典 珠爆漿蛋撻等充滿特色的甜品。

> 美酒、美食、美景自然少不了歌聲,場 內主舞台每晚上演音樂表演,包括美國組 合ABBA Fab、菲律賓女歌手 Crisel Consunji等載歌載舞。

### 全新「品味學堂」傳授「秘笈」

展會還推出全新「品味學堂」傳授「秘

笈」,包括「飲食達人」系列,由粵菜名 廚何劍生、台灣烘焙大師吳寶春親自教授 烹飪技巧;「親子廚神」系列,小朋友與 家長透過親子烘培,一起製作卡通曲奇; 「搭配秘訣」系列,由星級酒店行政主廚 聯同「亞洲 50 最佳酒吧」其一酒吧調酒師 合力,分享美酒甜品搭配技巧;由廚藝大 師聯同專業品酒師分享「打冷」的最佳搭 配。「潮流品味」系列,由日本大米專家 帶領各人探索特選日本大米的獨特香氣、 口感和風味,或深入了解低碳健康飲食文 化及新興「中國葡萄酒」品鑒等新趨勢, 化身品味大師。



◆美酒佳餚巡禮10月26日至29日重臨中環海濱。



### 灣仔「夜繽紛」開鑼



◆經搶修後,灣仔「海濱藝遊坊」恢復電力供應。

香港文匯報記者郭木又 攝

香港文匯報訊(記者郭倩)特區政府牽頭的「香港夜續 紛」夜市活動昨日率先在灣仔海濱開鑼,一度出現供電問 題。發展局回應表示,灣仔「海濱藝遊坊」在準備期間發 生一些小問題,經搶修後熟食區已接駁電力供應,乾貨區 的供電系統雖曾出現不穩,其後也已經大致處理。

### 商戶用逾3000元買冰救食材

灣仔「海濱藝遊坊」選址在灣仔碼頭附近,由港鐵會展站 步行前往路程約5分鐘,現場約有90個攤檔,由昨日下午3 時起開放。不少檔主準備開檔,但一直未有電力供應,商戶 許先生説:「電力系統負擔不了那麼多攤位的用電量,我們 暫時仍未有電到。做好預製的冷食物及飲品,現時未能 賣。」有檔主更自掏3,000多元買冰拯救急凍食材。

攤檔商戶李小姐説:「我買了差不多40包冰,希望維持到 溫度令食物不要變壞,否則損失都幾慘重。我們加錢加電



◆有檔主自掏3,000多元買冰拯救急凍食材 香港文匯報記者郭木又 攝

掣、加雷量,全部付足錢,跟合約精神去處理。奈何真的天 意弄人,我不敢指要誰負責,但必然希望有個交代。」

專程從沙田到場的劉女士表示,因無電供應導致很多熟食 攤位未能照常開檔感到可惜,「除了想買熟食之外,還想與 巨型月亮裝置打卡。」她昨日未等到電力供應修復已離開, 但仍未言棄,「或者明(今)晚就恢復正常呢!反正我是退 休人士,時間比較多,還是充滿期待,明晚會再來。」

統籌是次活動的維港海上發展有限公司行政總裁麥仲威 解釋,已一早處理電力問題,惟與鄰近地盤出現溝通上的 誤會,對方不慎斷了活動電力,「時間真的很倉促,由頭 到尾籌備時間不足一個月,周三(昨日)、周四(今日) 都是我們試運性質,周五 (明天) 才正式開幕,宣傳真的 可以好一點,但我們花了很多力籌備各事情,未來幾天會 做多些。」他説,已安排鐵馬維持秩序,料入場人數數以 千計。

## 外交部駐港公署正告外力 立即停止干預港事

香港文匯報訊 據外交部駐港特派員公署網訊,針對美國國 務院和美英少數政客妄議香港特區司法個案,公然為反中亂 港分子黎智英撐腰張目,惡意詆毀香港國安法,外交部駐港 公署發言人表示強烈不滿和堅決反對,正告外部勢力立即停 止插手干預香港事務!

### 權利自由非違法犯罪「擋箭牌」

發言人表示,有法必依、執法必嚴、違法必究是法治的核 心要義。黎智英作為反中亂港事件的策劃者和煽動者,作為 美西方反華勢力的「代理人」和「馬前卒」,挾洋自重,惡 行纍纍,無所不用其極,置七百多萬香港市民根本利益於不 顧,破壞政治體制,散布分裂言論,乞求外國制裁,內外勾 結罪行昭昭。特區政府對黎智英之流依法追究責任,是防範 危害國家安全風險和隱患的必須之舉,是捍衛香港國安法權 威的必然之舉,是保障香港社會繁榮穩定的必要之舉,於法 有據,天經地義!

發言人指出,香港基本法和國安法明確保障香港市民依法 享有的廣泛權利自由,包括言論和新聞自由。但權利自由不 是違法犯罪的「擋箭牌」,任何人沒有凌駕法律之上的特 權。個別國家不甘心放棄其一手扶植的代理人,每隔一段時 間就跳出來為黎智英開脱説項,將組織、策劃、參與港版 「顏色革命」的罪魁禍首美化包裝成「民主鬥士」,將其煽 動「獨立」、顛覆政權的言論粉飾裝點成「自由運動」,充 分暴露其勾結反中亂港分子破壞香港繁榮穩定、「以港遏

華」的險惡用心! 發言人強調,任何觸犯法律紅線的人員都難逃法網,任何 威脅國家主權、安全和發展利益的行徑都難以得逞,任何干 涉干預圖謀都將徒勞無功!黎智英之流早已被牢牢釘在背叛 祖國和人民的恥辱柱上,必須受到應有的懲罰,必將接受法 律的審判。我們敦促美方及少數政客切實尊重法治精神,立 即停止包庇美化違法犯罪分子的徒勞之舉,立即停止干預破 壞特區司法制度的惡劣行徑!





在完善地區治理方案下的新一屆區議會選舉將於年 底舉行,為增加年輕人對方案的了解,觀塘民政專員 林兆康昨日到佛教何南金中學做解說工作。他向同學 解說了經完善後的地區治理架構可如何切實回應市民 需要、提升地區治理效能,令廣大市民得益,同時鼓 勵同學多留意社區事務,齊為觀塘作出貢獻。

圖:民政事務總署Fb圖片

香港文匯報訊 西九龍裁判法院 於9月25日裁定,香港記協主席陳 朗 朗昇「阻礙公職人員」罪成,判囚 5天。裁判官在判決中批評陳朗昇 肆無忌憚,毫無悔意,強調判刑是 阴 要反映當時「公眾守規、守秩序的 可貴」。香港新聞工作者聯會昨日 人 發表聲明,表示是次判決法理清 5 晰,彰顯了法律公義,再次向社會 傳遞出一個重要信息:沒有不守法 天 的「新聞自由」,沒有任何人可以 凌駕於法律之上。 新 聞

香港新聞工作者聯會強調,真正 的專業新聞工作者在進行採訪報道 工作的過程中,必須首先履行公民 的守法義務,任何試圖挑釁公務人 員執法的行為,都要面臨法律的懲 處。但香港記協和部分外國媒體, 仍然罔顧事實,企圖混淆視聽,轉 移視線,亂港之心昭然若揭。

聯

沒

有

不

守

法

的

聞

自

### 新聞工作者肩負維護「一國兩制」責任

該會批評,陳朗昇自稱媒體從業 者,曾在《立場新聞》等就職。許 多市民不會忘記,這類媒體長期渲 染反中亂港思想,煽動危害國家安 全行為;2019年黑色暴亂期間,又 以採訪名義為黑暴助力,阻撓警方 執法,煽動市民仇視特區政府,視 法律於無物。「所幸中央政府為港 制定香港國安法,香港實現由亂到

治的重大轉折。」

香港新聞工作者聯會認為,香港 新聞工作者肩負維護「一國兩 制」、維護香港繁榮穩定的責任和 義務。在香港邁向由治及興的新階 段,新聞工作者應強化社會責任, 彰顯媒體應有的擔當,進一步凝聚 社會共識,更好地維護港人根本利

香港資深傳媒人員聯誼會昨日亦 發表聲明指,香港記協的結論是漠 視法治精神,把新聞自由抬至無限 大的嚴重失實。

香港資深傳媒人員聯誼會表示,根 據法庭的審訊揭示,陳朗昇在被警員 截查、要求出示身份證時,即肆無忌 憚、不合情理地不斷向警員發問,沒 有適時出示身份證,其行為與正常市 民表現的很不一般,超出了正常的反 應,法官認定這是情節嚴重。

該會強調,香港的新聞自由在 法治之下得到充分體現,但記協 竟聲稱「新聞自由在法例上所受 的保障已淪為空談」,明顯是以新 聞自由作幌子,為犯法者作辯護而 已。警員有懷疑,有權要求市民提 供身份證查核,但有人故意刁難 推三阻四,就是不尊重法治,而 犯法就是犯法,與新聞自由無 關。新聞自由是要在遵守法紀的 前提下的自由。